

# "День Конституции"

## 12.12.2022

12 декабря наша страна отмечает большой праздник для каждого гражданина нашего государства - **День Конституции**. Конституция — основной закон государства — является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов. Современная Конституция РФ была принята всенародным голосованием 12 декабря 1993 года с изменениями, одобренными в ходе общероссийского голосования 1 июля 2020 года.

Накануне Дня Конституции активисты РДШ школы провели викторину. «Что мы знаем о Конституции?» - именно под таким названием прошла интеллектуальная викторина, которую проводили активисты на переменах. За правильные ответы участникам вручалась ленточка «триколор» и значок.

Старшеклассники присоединились к акции "Тест на знание Конституции РФ". Акция организована для оценки уровня правовой грамотности ребят, мотивации учащихся к изучению основ гражданского строя Российской Федерации и выполнению конституционных обязанностей. Участие в тестировании вызвало большой интерес у ребят, позволило проверить знания Основного закона страны и готовность следовать его положениям.

Именно Конституции был посвящен "Разговор о важном" - дополнительное занятие, с которого начинается школьная неделя. В презентации, опубликованной на сайте проекта, рассказывалось о всенародном голосовании в 1993 году за основной закон страны, о том, какие права человека отражены в нем. Отдельные классы, закрытые на карантин, это занятие провели в формате онлайн-урока. Младшие школьники, конечно, еще малы для осознания своих прав и обязанностей как граждан страны, однако уже в этом возрасте закладываются основы патриотизма, осознания себя частью государства, развивается познавательный интерес к событиям, происходящим вокруг. С учениками поговорили о Родине, напомнили символы нашей страны: «флаг», «гимн», «герб». Рассказали о том, что такое конституция, для чего она нужна; также вспомнили о правах детей, обязанностях жителей страны; закрепили знания о президенте, его роли в государстве. Такие тематические занятия помогают воспитывать в детях гордость за свою страну, развивать чувство гражданственности и патриотизма.

